A feladatokat irta:

Té6th Janosné, Szolnok Q7 /f
+

Lektoralta: / Iskola:
Fodor Csaba, Szeged /

Bekiildési hataridd: 2022. december 16.

Curie Matematika Emlékverseny
5. évfolyam Il. fordulo
2022/2023.

Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 7pont | 6 pont | 3 pont | 5pont | 4 pont | 39 pont

Elért

. feladat 14 pont

1 2 X
1. | 24 szazas 6 tizes 10 egyes 24610 3010 2470
2. | 8egész 15 szazad 7 ezred 8,157 8.22 8,85

3. 12,05......... 2,5 < = >
n Melyik az a szdm, amelyik 3 tizest és 25 tizedet 2.8 325 5.5

tartalmaz?

5. | Mennyi az 1,3 és az 1,03 kiilonbsége? 0 0,27 2,33
6 0,1 0,11, 0,101, 0,1011; 0,1101;0,011; 0.1 0,01 0,11

0,01; 0,1001 koziil a legkisebb

A héten 1127,5 tonna sodert hasznaltak az tépitésen,
7. | 748,9 tonnaval tobbet, mint a mult héten. Mennyit 378,6 379,6 1876,4
hasznaltak a mult héten?

8. |220+37-2-45:5= 285 49,8 505

9 —e— : - : —o— : | A =24 A =23 A =23
' A 24 25 26 27 28B 29 30 31 B =28 B =28 B =29

Egy négyzet oldala 90 mm, egy masik négyzet oldala
10. | fél cm-rel kisebb. Az els6 négyzet kertilete .... cm-rel 20 2 0,2
nagyobb a masodikénal?

Egy téglalap egyik oldala 28 cm, a mésik oldal ennél

1. 2 dm-rel nagyobb. K=....... cm

96 112 152

12.| 2 és fél em? = .......... mm? 25 250 2500
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NEV: i

13.

Egy 5 cm ¢l kockat a lapokkal parhuzamos
vagasokkal részekre osztunk. A vagasokkal egyre n6
a kocka felszine, mert 0j lapok keletkeznek. Hany
vagas sziikséges, ha az eredeti kocka felszinének a
kétszeresét szeretnénk elérni? (Az Osszes vagas
elvégzéséig nem szedjilk darabokra a téglatesteket,
egyben tartjuk a darabokat)

+1

Egy dobozban 40 csoki van: 10 mogyoros, 10 epres 10
étcsoki és 10 joghurtos. Arninak becsukott szemmel
kell hiiznia. O az étcsokit nem szereti, joghurtos csokit
pedig mar evett ma, ezért a maradék 2 félébol szeretne
htzni mindenképpen. Hany darab csokit vegyen ki a
dobozbdl, hogy mindenképpen legyen kozte epres
vagy mogyoros csoki? (Arni becsukott szemmel nem
tudja megkiilonboztetni a csokikat.)

20

21

Megoldas

1.

2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9.

10.

11.

12.

13.

+1

feladat
Az Operencias tenger egy kis szigetén kétféle allat él. A negyvenlabuiak, ezeknek egy feje van,
¢s a hétfejli sarkanyok. A szigeten €10 allatoknak Gsszesen 54 feje €s 298 1aba van. Hany labuk
van a hétfejli sarkanyoknak?

7 pont




4.
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feladat 6 pont

Egy vasarba az egyik kereskedd 11 luddal és 28 csirkével érkezett. A vasarban 1 ludért és 3
csirkéért adnak 4 kakast, és 1 luadért 2 csirkét. Hany kakassal ment haza kereskedd, ha minden
vasarba vitt allatat elcserélte kakasra?

feladat 3 pont

Az Ottusa versenyszamai: vivas, uszas, futés, 16vészet és lovaglas. Minden versenyszamban az
utolsod helyezett 0 pontot kap, az utolso el6tti 1 pontot, és igy tovabb az egyre feljebb végzettek
1-1 ponttal tobbet, mig az els6 helyezett 4 pontot kap. A végeredmény tigy alakul, hogy minden
versenyzének Osszeadjak az egyes sportagakban szerzett pontjait. Mennyi az a legkevesebb
pontszam, amellyel még éppen végezhet valaki az els6 helyen, ha 6ten versenyeznek? (Egyik
versenyszamban sem alakulhat ki holtverseny az els6 helyen, és a végén sem az elsé helyen
sem, de e tobbi helyen igen!)
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5. feladat 5 pont

Hany teriiletegység a teriilete annak a téglalapnak, amelynek a keriilete megegyezik az alabbi
téglalap kertiletével, és

a) mind a négy oldala egyenl$?

b) az egyik oldala két egységgel hosszabb, mint a masik?

C) azegyik oldala harmadrésze a masiknak?

d) A fenti téglalapok koziil melyiknek a legnagyobb a teriilete?
(Hosszusagegységnek az dbran lathato kis négyzetek oldalanak hosszat vessziik.)

6. feladat 4 pont
Egy vandorkereskedd két vasarba ment el. Az elsOben megkétszerezte a pénzét és 30 pengot
elkoltott. A masodikban meghdromszorozta a pénzét és elkoltott 54 pengdt. Ezutan 30
pengdje maradt. Hany pengéje volt eredetileg?



